
 

 

ΓΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΓΣ ΑΣΚΗΣΓΙΣ 

ΤΑΞΗ Β’ 

1. Κάμω ηις προζθέζεις οριδόμηια. (Προζθέηω δεκάδες με δεκάδες , μομάδες με μομάδες) 

 

15 + 23=__  24 + 45=__  56+20=__  71+8=__ 

 

40 + 34=__  60 + 29=__  70 + 11=__  38 + 50=__ 

 

28 +28=__  37 + 17=__  45 + 37=__  18 + 19=__ 

 

2. Κάμω ηις αθαιρέζεις οριδόμηια. (Καηεβαίμω λίγο λίγο. Ξεκιμώ και βγάδω ό,ηι με 

βολεύει, ηις δεκάδες ή ηις μομάδες. Σηο ηέλος πρέπει μα έχω βγάλει όλο ηο μούμερο.) 

 

29 – 13=__  38 – 25=__  47 – 43=__  76- 51=__ 

 

20 -15=__  30-29=__  60 – 46=__  80 – 23=__ 

 

 22 – 17=__  36 – 18=__  93 – 45=__  100-37=__  

 

 


